



20 вересня на базі опорного закладу «Зіньківська спеціалізована школа I-III ступенів № 1 Зіньківської районної ради Полтавської області» відбулося виїзне засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки та культури.

У засіданні, яке вів голова комісії Сергій Шевчук, взяли участь заступник голови обласної ради Анатолій Ханко, голова постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення Людмила Овчаренко, заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради Оксана Черкас, голова Зіньківської районної ради Сергій Нерозя, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації та обласної ради, обласних закладів освіти і культури.

Відповідно до порядку денного, депутати заслухали звіти керівників суб'єктів господарювання спільної власності територіальних громад області, які знаходяться в оперативному управлінні Департаменту освіти і науки та Управління культури облдержадміністрації: директора Шишацької обласної гімназії-інтернату для обдарованих дітей Надії Діденко, директора Полтавської обласної універсальної наукової бібліотеки імені І.П. Котляревського Тетяни Зеленської – та рекомендували продовжити з цими керівниками термін дії трудових контрактів.

У порядку контролю комісія розглянула інформацію директора Департаменту освіти і науки облдержадміністрації Олени Харченко про стан виконання Обласної цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2017-2020 роки. За її словами, всі передбачені Програмою заходи, по напрямках, виконуються, вони є невід'ємною складовою навчально-виховного процесу. В числі найбільш значимих заходів – літній обласний військово-патріотичний табір «Юний десантник», у жовтні відбудеться обласна військово-патріотична гра «Петлюрівський вишкіл», незабаром будуть проведені обласні конкурси на кращий захід з національно-патріотичного виховання та на кращу матеріальну базу військово-патріотичного та фізичного виховання. Окрім цього, у навчальних закладах проведена робота щодо збільшення навчальних годин на вивчення предмета «Захист Вітчизни», введення 0,5 ставки посади керівника гуртка

військово-патріотичного напрямку.

В обговоренні питання взяли участь заступник голови обласної ради Анатолій Ханко, голова комісії Сергій Шевчук, депутати: Валерій Прядко, Олександр Путря, Валентина Крутько. Відтак, комісія рекомендувала Департаменту освіти і науки облдержадміністрації забезпечити проведення в закладах освіти заходів до 100-річчя Української революції 1917-1921 років, створення фільмів на національно-патріотичну тематику для використання у виховному процесі, вивчення та поширення кращого досвіду з національно-патріотичного виховання.

Потому депутати попередньо розглянули ряд сесійних питань: про внесення змін та доповнень до Обласної цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2017-2020 роки, про внесення змін та доповнень до програми «Опікуємося освітою» на 2017-2020 роки, про реорганізацію комунального закладу «Обласна психолого-медико-педагогічна консультація» Полтавської обласної ради в комунальний заклад «Обласний ресурсний центр з підтримки інклюзивної освіти» Полтавської обласної ради».

У контексті питання про внесення змін та доповнень до програми «Опікуємося освітою» на 2017-2020 роки комісія рекомендувала Департаменту освіти і науки облдержадміністрації конкретизувати витрати по запланованих заходах.

Депутати підтримали проекти рішень чергової сесії обласної ради: «Про звільнення батьків від плати за утримання дітей в інтернатних навчальних закладах комунальної власності», «Про надання згоди на безоплатне прийняття цілісних майнових комплексів професійно-технічних навчальних закладів», «Про внесення змін до рішення сімнадцятої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 14 липня 2017 року № 532».

У ході засідання комісія розглянула та взяла до відома інформацію про результати фінансового аудиту Градизької спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Глобинського району Полтавської обласної ради, підтримала кандидатури: виконуючого обов'язки директора Кременчуцького педагогічного ліцею ім. А.С. Макаренка Івана Гальченка - на відзначення щорічною Премією Верховної Ради України та доктора історичних наук, професора Полтавської державної аграрної академії Миколи Якименка - для нагородження Почесною Грамотою Верховної Ради України.

Також комісія підтримала ініціативу народного депутата України Юрія Бублика щодо встановлення Дня вишиванки у Полтавській області та ухвалила рекомендувати облдержадміністрації визначити механізм її реалізації.

Знайшли підтримку у депутатів звернення директора Позашкільного навчального закладу Полтавської обласної ради «Полтавська обласна мала академія наук учнівської молоді» Тамари Лахач про введення додаткових одиниць у штат закладу та про збільшення площі орендованих приміщень.

Звернення представників творчої інтелігенції про заснування обласної дитячої літературної премії імені Володимира Тарасенка, на думку депутатів, потребує додаткового вивчення, зважаючи на необхідність удосконалення положень про обласні премії.



